

中国队斩获军运会女子自由式摔跤两枚金牌

新华社武汉10月22日电 (记者 徐海波) 第七届世界军人运动会摔跤比赛22日在武汉软件工程职业学院体育馆举行,中国队在女子自由式摔跤中斩获两金,李玉燕和李绘分别获得50公斤级和57公斤级冠军。

当日进行的其他比赛中,朝鲜、伊朗和土耳其选手分获自由式摔跤女子53

公斤级、男子97公斤级和男子125公斤级金牌,中国选手邓志伟获得男子125公斤级铜牌。

本届军运会摔跤项目于21日开赛,当日结束的四个项目中,中国队田真光获得男子自由式摔跤65公斤级铜牌,俄罗斯队和朝鲜队分别获得3金和1金。

军运会中国男排提前锁定半决赛资格

新华社武汉10月22日电 (记者 廖君) 22日军运会男排进入第三轮小组赛,继战胜法国和委内瑞拉队取得两连胜后,中国队以3:0战胜巴西队收获三连胜,拿到小组第一,提前锁定半决赛资格。

本届军运会男排项目共有10支队伍参赛,前两轮的比赛中,中国队都是直落三局战胜了法国和委内瑞拉队。

当天中国队对阵巴西队的比赛在江

汉大学体育馆举行,现场几乎座无虚席,加油声此起彼伏。比赛刚开始,巴西队犀利的发球一度令中国男排陷入困局,落后的中国队在局中阶段开始追分。越打越顺的中国队小伙子们逐渐掌握场上节奏,最终以3:0战胜巴西队。

当日结束的其他比赛中,巴基斯坦队3:0战胜加拿大队,法国队3:1力克委内瑞拉队,荷兰队0:3不敌韩国队。

冰雪运动进校园



10月23日,邯郸市峰峰矿区外国语实验小学的学生进行陆地冰球训练。

当日,河北省邯郸市峰峰矿区外国语实验小学开展“冰雪进校园”主题活动,通过体验陆地冰壶、陆地冰球等形式,让同学们了解冰雪运动。

新华社记者 王晓 摄

2019环广西公路自行车世巡赛收官

马斯夺得总冠军

新华社南宁10月22日电 (记者 雷嘉兴 郭铁凡) 2019环广西公路自行车世巡赛22日下午在“山水甲天下”的桂林收官。博拉-汉斯格雅车队冲刺手帕斯卡·阿克曼拿下第六赛段冠军;德科尼克-快步车队的西班牙车手恩内克·马斯获得个人总成绩冠军红色领骑衫,加冕总冠军。

第六赛段是本次赛事的收官战,全长168.3公里,以桂林市中心广场为起、终点,该赛段设有三个冲刺点和两个爬坡点。

在本赛段中,突围集团依旧活跃,包括中国车手王美银在内的五名车手表现强势。终点前8公里,突围集团被后方大集团吞没。在终点前300米左右的最后弯道上,巴林-美利达车队车手的

倒地造成多个车队的冲刺阵型被破坏。随后,帕斯卡·阿克曼强势发力,在最后的冲刺大战中顺利拿下本赛段冠军,成绩为3小时38分00秒。

至此,持续6天的2019环广西公路自行车世巡赛正式谢幕,马斯以22小时42分42秒的总成绩拿下总冠军,披上红色领骑衫,同时他还收获了象征最佳青年车手的白色领骑衫。

阿克曼不仅收获自己本届赛事第二个单站冠军,同时还获得了象征“冲刺王”的蓝色领骑衫。乐透-速的奥车队的波兰车手托马斯·马尔琴斯基获得了象征“爬坡王”的圆点衫。凭借总成绩优势,比利时乐透-速的奥车队获得本次赛事最佳车队。

欧冠小组赛: 拜仁胜奥林匹亚科斯



10月22日,拜仁慕尼黑队球员穆勒(左)和奥林匹亚科斯队球员科斯塔斯在比赛中拼抢。

当日,在2019-2020赛季欧冠联赛小组赛B组比赛中,德国拜仁慕尼黑队客场以3比2战胜希腊奥林匹亚科斯队。

新华社发

克耶高斯重返澳大利亚戴维斯杯阵容

新华社悉尼10月22日电 (杨雅雯) 澳大利亚队日前公布了参加2019年戴维斯杯网球团体赛总决赛的阵容,澳大利亚网球名将克耶高斯重返国家队名单。

据澳大利亚媒体22日报道,今年1月份,克耶高斯在社交媒体上对戴维斯杯澳大利亚队队长休伊特进行了一番嘲讽,抨击他在球场上对德米尼乌尔的支持超过了其他本国球员。他还在推特上抨击了休伊特的前教练拉希德以及前澳大利亚橄榄球联盟冠军球员希利。随后,克耶高斯落选了2月份举行的戴维斯杯预选赛国家队名单。

总决赛来临之际,这位男子单

打世界排名第30位、本国排名第2位的球员又重新回到了国家队名单之中。除了克耶高斯,澳大利亚队阵容里还有世界排名第28位、本国排名第1位的德米尼乌尔,以及汤普森、米尔曼、皮尔斯。

休伊特说:“克耶高斯在团队中做了很多事情,我们认为我们会看到他最好的一面。”

今年是戴维斯杯实行新赛制的第一年,总决赛将于11月18日至24日在西班牙马德里举行,来自18个国家和地区的队伍将在一周内角逐冠军。参赛队伍被分为6个小组,澳大利亚与比利时、哥伦比亚分到D组。

前意大利国脚莫塔执掌热那亚教鞭

新华社罗马10月22日电 本赛季战绩糟糕的意甲热那亚俱乐部22日宣布“炒掉”主帅安德烈亚佐利,随后宣布将聘请前意大利国脚莫塔担任球队新主帅。

热那亚队本赛季8轮过后战绩是1胜2平5负,排名倒数第二。20日球队1:5惨败帕尔马的比赛成为导致安德烈亚佐利“下课”的“最后一根稻草”。

现年37岁的莫塔曾经在2008-

2009赛季效力热那亚,随后转会至国际米兰,帮助“蓝黑军团”获得联赛、杯赛和欧冠联赛“三冠王”。2012年莫塔加盟巴黎圣日耳曼队,随队五夺法甲联赛冠军。2018年他在“大巴黎”挂靴,并在该俱乐部的青年队开始执教生涯。

65岁的主帅安德烈亚佐利今年6月开始执教热那亚。上赛季他担任恩波利队主教练,但未能帮助球队成功保级。